
Bilag C.7: Svarfordelinger 

Svarfordelinger for enkeltspørgsmål, der ikke fremg̊ar af rapporten. 

Tabel 1 
Spørgsmål: Materialet er med til at nuancere din oplevelse af elevernes trivsel? 

Antal Procent 

I meget lav grad 29 4,72 
I lav grad 119 19,38 
I nogen grad 308 50,16 
I høj grad 122 19,87 
I meget høj grad 15 2,44 
Ved ikke 21 3,42 
Total 614 100,00 

Tabel 2 
Spørgsmål: Materialet giver dig et bedre grundlag for at styrke elevernes trivsel, hvis det er 
nødvendigt? 

Antal Procent 

I meget lav grad 34 5,54 
I lav grad 88 14,33 
I nogen grad 335 54,56 
I høj grad 114 18,57 
I meget høj grad 17 2,77 
Ved ikke 26 4,23 
Total 614 100,00 

Tabel 3 
Spørgsmål: Trivselsrapportens har givet mig et mere nuanceret billede af trivslen i klassen 

Antal Procent 

Uenig 61 9,93 
Nærmest uenig 112 18,24 
Hverken enig eller uenig 241 39,25 
Nærmest enig 145 23,62 
Enig 39 6,35 
Ved ikke 16 2,61 
Total 614 100,00 
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Tabel 4 
Spørgsmål: Trivselsrapporten har givet mig inspiration til, hvilke aspekter af elevernes trivsel, jeg 
kan arbejde med 

Antal Procent 

Uenig 48 7,82 
Nærmest uenig 72 11,73 
Hverken enig eller uenig 229 37,30 
Nærmest enig 189 30,78 
Enig 56 9,12 
Ved ikke 20 3,26 
Total 614 100,00 

Tabel 5 
Spørgsmål: Baggrundsrapporten er alt i alt anvendelig 

Antal Procent 

Uenig 11 2,10 
Nærmest uenig 36 6,86 
Hverken enig eller uenig 172 32,76 
Nærmest enig 224 42,67 
Enig 69 13,14 
Ved ikke 13 2,48 
Total 525 100,00 

Tabel 6 
Spørgsmål: Jeg kan bruge baggrundsrapporten i mit arbejde med klassens trivsel 

Antal Procent 

Uenig 19 3,62 
Nærmest uenig 45 8,57 
Hverken enig eller uenig 165 31,43 
Nærmest enig 203 38,67 
Enig 79 15,05 
Ved ikke 14 2,67 
Total 525 100,00 
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Tabel 7 
Spørgsmål: Baggrundsrapporten har givet mig en bedre forst̊aelse af klassens trivsel 

Antal Procent 

Uenig 27 5,14 
Nærmest uenig 76 14,48 
Hverken enig eller uenig 211 40,19 
Nærmest enig 150 28,57 
Enig 49 9,33 
Ved ikke 12 2,29 
Total 525 100,00 

Tabel 8 
Spørgsmål: Baggrundsrapporten hjælper mig til at forst̊a, hvad der ligger bag trivselstallene 

Antal Procent 

Uenig 12 2,29 
Nærmest uenig 40 7,62 
Hverken enig eller uenig 166 31,62 
Nærmest enig 223 42,48 
Enig 71 13,52 
Ved ikke 13 2,48 
Total 525 100,00 

Tabel 9 
Spørgsmål: Der er en god sammenhæng mellem trivselsrapporten og baggrundsrapporten med 
detaljerede resultater 

Antal Procent 

Uenig 6 1,14 
Nærmest uenig 18 3,43 
Hverken enig eller uenig 188 35,81 
Nærmest enig 197 37,52 
Enig 71 13,52 
Ved ikke 45 8,57 
Total 525 100,00 
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Tabel 10 
Spørgsmål: Rådgivningsmaterialet er alt i alt anvendeligt 

Antal Procent 

Uenig 12 3,05 
Nærmest uenig 25 6,36 
Hverken enig eller uenig 133 33,84 
Nærmest enig 162 41,22 
Enig 52 13,23 
Ved ikke 9 2,29 
Total 393 100,00 

Tabel 11 
Spørgsmål: Jeg kan bruge r̊adgivningsmaterialet i mit arbejde med klassens trivsel 

Antal Procent 

Uenig 15 3,82 
Nærmest uenig 38 9,67 
Hverken enig eller uenig 138 35,11 
Nærmest enig 140 35,62 
Enig 51 12,98 
Ved ikke 11 2,80 
Total 393 100,00 

Tabel 12 
Spørgsmål: Rådgivningsmaterialet har givet mig inspiration til, hvordan jeg kan arbejde med 
klassens trivsel 

Antal Procent 

Uenig 21 5,34 
Nærmest uenig 41 10,43 
Hverken enig eller uenig 151 38,42 
Nærmest enig 134 34,10 
Enig 37 9,41 
Ved ikke 9 2,29 
Total 393 100,00 
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Tabel 13 
Spørgsmål: Der er en god sammenhæng mellem trivselsrapporten og r̊adgivningsmaterialet 

Antal Procent 

Uenig 5 1,27 
Nærmest uenig 17 4,33 
Hverken enig eller uenig 145 36,90 
Nærmest enig 156 39,69 
Enig 52 13,23 
Ved ikke 18 4,58 
Total 393 100,00 
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